The Washington Chinese Post

## 秋高氣爽游遠郊 興致盎然觀馬術

## -安徽同鄉聯合會組織2021秋游活動





十月的馬裏蘭,酷暑已漸漸遠 去,秋風送來了凉爽。值此美好季 節,安徽同鄉聯合會舉行了一次别 開生面的户外秋游活動 - 觀看首 届馬裹蘭州五星級國際馬術比

馬裏蘭州素以馬業聞名,人均 養馬量爲全美第一。今年十月十 全世界衹有包括馬裹蘭在内的7個

四日至十七日,馬裹蘭五星級賽事 委員會在其基地 (Elkton, Maryland) 舉辦了首届"馬裏蘭州五 星國際馬術比賽",包括五星馬術 三項(盛裝舞步,室内障礙,越野障 礙),這是國際馬聯最高級別的比 賽,比奧運準4星還要高一星,目前



地方有舉辦五星級别比賽的資 。馬裏蘭州和安徽省爲友好省 州,馬裏蘭州和安徽省就開展馬術 競技活動已開始了合作。安徽同 鄉聯合會借此機會觀看馬術比賽, 以示對兩州省馬業方面的合作的

十月十六日(周六)進行的是 最爲精彩和關鍵的越野障礙賽,有 些鄉親上午九點之前就趕到,觀看 了三星級的比賽。11時許,安徽鄉 親和來自希望中文學校,哈維中文 學校及亞洲其它國家的朋友們聚 集在美亞馬術協會(EquestrAsian Sports Association of Maryland)的帳 蓬前,共同參與第二届"亞太裔社 區目"的活動。

下午一時許,大家等待己久的 五星級越野賽正式開始,來自世界 各地的近五十名馬術高手,個個精 神抖擻地駕馭着他們的賽馬,-出徵,向着這個世界最高級比賽的 冠軍目標衝刺。這次的五星級越 野賽,賽道長達10多英裏,28個障 礙大部分集中在三英裏長的地段 上。這些障礙包括垂直障礙,伸展 障礙,雙橫木,三橫木障礙,組合障 礙,水障,跳崖障等等。我們這個 觀賽組有幸請到了美亞馬術協會 的 Alejandra Abella 女士親自給我 們導游講解。身爲馬術運動員的 Abella 女士, 帶着我們沿着賽道外 綫,講解十多個障礙設置的機理及 其對運動員和賽馬的要求。她的 講解理論結合實際,話語幽默,風 趣横生,使我們這些外行了解了很 多賽馬的知識,對于這些障礙設置 的精致,用心和刁鑽有了很好的理 解。賽前,賽馬對這次比賽障礙的 設置和形狀是一無所知的, 跨越賽 道上這一個個未曾謀面的障礙,對 賽馬的體能和應變能力,都是極大 的挑戰,同時,盡管選手事先已了 解賽道設置,在和賽馬共同跨越障 礙的過程中,也檢驗着選手駕馭賽 馬的能力。大家邊走邊看,望着

匹匹馳騁而來的健壯,俊美的賽 馬,時而爲成功越過障礙的賽馬和 選手鼓掌喝采,同時也爲臨陣却步 的賽馬而惋惜。比賽經過激烈的 争奪,美國選手Boyd Martin最終以 微弱分數險勝今年奧運冠軍,來自 英國的Oliver Townend, 取得金牌。

這次活動是自去年年初疫情 爆發以來的首次集體活動,它不僅 使因爲疫情而久居在家的鄉親們 有機會郊外出游,放鬆心情,鍛煉 身體,結交朋友,更使大家了解了 以前知之甚少的馬術運動知識 大家都很慶幸能參加這樣一次難 得的活動,有不少老鄉表示,以後 每年都會來觀看這個世界級水平 的比賽。我們安徽同鄉聯合會也 祝願馬裏蘭安徽州省在馬術及其 它各方面的合作能取得巨大成

安徽同鄉聯合會感謝美亞馬 術協會提供帳篷作爲聚集基地以 及所提供的午餐和飲料。

希望泰城校區小記者班 賀晨語 指導教師 陸强

今年暑假八月初,我們家和 另外四家人一起飛到阿拉斯加度 假,進行了一個房車公路旅行。 在阿拉斯加我們玩兒了許多好的 項目,包括登山,看風景,爬冰川, 劃皮劃艇等等,今天我重點寫的 是我釣三文魚的故事。

釣魚的那天早上,我睡眼朦 朧的睁開眼睛從房車裏面的床上 爬了起來,撲面而來的是陣陣凉 氣。因爲每個房車站距離很遠, 旅行的沿途往往没有加油站,所 但阿拉斯加晚上的温度甚至會低 于零度。我哆嗦着搓了搓手,往 窗外望去。透過房車的窗户,能 看到高大的鬆樹,背景裏的山若 隱若現,白茫茫的雪在陽光下像 水晶似的,亮閃閃的。衹有在阿 拉斯加才能看到如此妖嬈的風景 啊。今天我們和麥克家安排了一 起早上七點起床釣魚。

釣魚用具,我和朋友一起跑到麥 克家的房車邊,敲開了門,上了他 們的房車。麥克的父母開着他們 的房車到了一個附近的小店鋪, 店鋪的老板熱情地招呼我們挑了 魚鈎和皮褲。購買完畢後,我們 開着房車又到了露營旁的小道 邊。我興奮地跳下房車,套上皮 弃,開着房車沿着顛簸的小路又

褲,戴上帽子,然後一手提起漁 網,一手拿起魚竿大跨步地跑到 小道上。昨日我們就是在這兒散 步時,發現小道旁的河正是一個 好的釣魚去處。我們走着走着, 林中樹木花草漸漸稀少了,眼前 正是我們昨天選定的河岸邊。我 望着周邊的漁夫們把魚鈎一次次 地投入到清澈的水中。

小溪中的魚兒正來回游着, 隱隱約約能看到紅色和銀色的身 軀在水中閃爍。撲通一聲,我踩 以爲了省油,晚上找們房車裹是 看皮靴涉水而入,像是看到財質 不開空調的。雖説是在八月初, 似的。麥克教我和雙雙如何釣 魚,我們說好三個人釣魚,一個人 拿着網候着,等着把魚撈上來。 的方式,先把魚鈎投入水裏再立 刻收綫,一直收到鈎到魚爲止。 望着河裏那麽多游來游去的魚, 我心想,吊一條應該很容易吧。 實際情况并非如此,一直到我們 匆匆忙忙的洗漱完畢,備好 凍得指尖發紅、雙腿麻木時,我們 還没釣上一條魚。今天怕是要空 手回家了!

我們的釣魚團隊沮喪地拖着 魚竿,撤回房車裹。今天不但魚 没釣着,魚竿也被魚扯斷了,我們 的襪子都濕了,我們的手也都是 冰凉的。麥克的爸爸却不願意放 到了小店鋪旁,給我們每人租 了更結實的魚竿,又買了更多 的魚鈎。我們再次原路返回, 帶着必勝的决心來到小河旁釣

已經是中午時分了,水面上 反射着刺眼的陽光。河水依舊冰 凉。我咬住唇,用力把杆子一甩, 魚鈎像一支箭一下子飛出去了七 八米,我立刻開始收綫。突然,鈎 子像是鈎住了什麽,我停住收綫 立即把魚杆用力往回扯。忽然猛 的一下好像有什麽力量把我使勁 兒往前一拉,我踉蹌地差點一頭 栽到水裏。此時我眼前閃過一絲 喜悦:我的魚兒上鈎了! 説時遲 跟普通釣魚方式不同,在阿拉斯 那時快,水面被銀紅色的三文魚 加的 Russian River 釣魚是用鈎釣 撲通地打起浪花。我急忙用力收 綫,同時逆着水流往河岸退去,還 對拿着網的伙伴招手。Richard已 經撲到魚旁,濺起的水花把我的 衣服都弄濕了。我不顧濕淋淋的 褲腿,使出全身力量,手緊緊攥着 綫輪,生怕上鈎的魚兒再挣脱 了。Richard 拼命地用魚網去撈

> 幾秒鐘的功夫,一條足有兩 英尺長的銀紅色三文魚落入網 中。我們把三文魚拎到岸旁,魚 兒一路不停地挣扎,兩英尺長的 身軀扭來扭去。我擦着額頭上的 汗珠,一下子把魚倒到岸上,學别

人殺魚的樣子,我擼起袖子拿起 石頭狠狠地砸在三文魚的頭上, 以免它受更多的痛苦。三文魚立 刻停止了挣扎,躺在地上一動不 動。釣魚團隊開始歡呼,我也高 興地蹦了起來,我的臉笑出了一 朵花,我們終于釣到一條魚了!

處理好了這條魚,我們越戰 越勇,一連釣到七八條魚,因爲吃 不完,就放生了其中的三條。後 來我們都釣上癮了,誰都不肯回 去。站在水中,欣賞着周圍的美 受着大自然,真是無憂無慮了 直到下午兩三點釣魚團隊才拎着 三文魚回到房車,趕往下一站--西沃德

房車沿着高速公路行駛,路 左邊是山崖,右邊高山,遠處還有 碧藍的冰川和白雪皚皚的山峰。 從窗子向外望去,一座座雪峰連 綿不斷,白雲繚繞在半山腰,我們 仿佛來到了人間仙境。在阿拉斯 加這個人烟稀少的地方,山清水 秀,風景秀麗,自然環境保護得很

